

Виходить у Львові
щодня (крім неділь і
гр. кат. свят) о 5-ій
годині по полудні.

РЕДАКЦІЯ і
Адміністрація: улица
Чарнецького ч. 12.

ПИСЬМА приймають ся
лиш франковані.

РУКОПИСИ
вертаяють ся лиш на
окреме жадане і за зло-
женем оплати поштової.

РЕКЛЯМАЦІЇ
незапечатані вільні від
оплати поштової.

НАРОДНА ЧАСОПИСЬ

Додаток до „Газети Львівської“.

Передплата у Львові
в агенції дневників па-
саж Гавсмана ч. 9 і
в ц. к. Староствах на
провінції:
на цілий рік К 4.80
на пів року „ 2.40
на чверть року „ 1.20
місячно . . . „ —.40
Поодинокое число 2 с.
З поштовою пере-
силкою:
на цілий рік К 10.80
на пів року „ 5.40
на чверть року „ 2.70
місячно . . . „ —.90
Поодинокое число 6 с.

Вісти політичні.

З Ради державної. — Справа сербська.

В раді державній вела ся в суботу даль-
ша дискусія над законом о удержавненю зе-
лізниць в Чехах. Між иншими промовляв з
галицьких послів др. Колішер. Він заявив ся
іменем Кола польського за удержавненем і об-
говорював теперішню адміністрацію зелізниць
державних та підносила їй хибні і недостатки.
Відтак забрав голос міністер зелізниць Врба та
вказував на конечність удержавненя зелізниць
і відпер закиди зроблені зелізничій адміністра-
ції пос. Колішером. — При ківці засідаю-
ча палата передала закон, яким поручає ся прави-
тельству упорядкувати торговельні відносини
з Болгарією і Мехиком, економічній комісії без
першого читаня. На тім перервано наради і
назначено слідуєче засідане на нині пополудні.

Заграничне положенє з приводу сербско-
австрійського спору — як доносять послідні
телеґрами — значно поправили ся і єсть надія
на удержанє мира. Заповіджений попередно на
суботу, а відтак на второк остаточний крок
посла Форґача в Білгороді відложено і послі-

дує він імовірно аж з кінцем місяця. То пере-
сунене стоїть в звязи з закодами держав, стрем-
лячи до мирного полагожденя спору. За по-
чином Франції держави зажадали від Австрії,
аби відповідь на послідну ноту Сербії відло-
жено на якийсь час, аби держави могли ще
тимчасом виступити в Білгороді з своїми пред-
ложеннями.

Про політичне положенє подає бюро ко-
респонденційне з Білгорода такі вісти: Напру-
женє, з яким в державних кругах дожидаю
нової австро-угорської ноти, майже зовсім мину-
ло в наслідок численних вістей заграничних
часописей о близькім приязнім виступленю дер-
жав в Білгороді. Всякі побоюваня безпосеред-
них енерґічних кроків Австро-Угорщини зни-
кли, а на їх місце прийшло велике довіре в
посередництво держав. В Білгороді відчуте
тепер знов довіре і заявлено, що Сербія все
займала становище, що в справі босаньській має
переговорювати з європейськими державами а не
тільки з Австро-Угорщиною. Сербія кілька разів
заявляла, а також тепер стоїть непохитно
при тій засаді, що лише держави мають право
упорядкувати босаньську справу. Отже після
того очевидна річ, що Сербія піддасть ся та-
кій ухвалі без застережень, бо Сербія не сумні-
ває ся, що європейська конференція розвяже

босаньську справу лише в такий спосіб, як то-
го вимагає з одної сторони справедливість, а з
другої сторони постарано би ся в Європі со-
творити нове положенє, котре не лише хвиле-
во, але на довгий час запевнило би європей-
ський мир. Заява вимушена силою на Сербії не
мала би для Австро-Угорщини ні для Європи
практичної вартости. Не розходить ся о хви-
леву політику, але о усуненє безнастанної не-
безпечности, грозячої європейському мирови.
Така небезпечність єсть в намірі розвязаня бо-
саньської справи без узглядненя життєвних
інтересів сербського народа. Позаяк також Сер-
бія щиро і чесно бажає мира, длятого іде за
радою, яка дасть ся погодити з достоїнством
самостійної держави, в повнім довіря пересвід-
ченю, що держави перед уділенем таких рад
порозуміли ся що до розвязаня босаньської спра-
ви. Внаслідок такого поведеня відпаде для
Сербії конечність входити тепер з приводу бо-
саньської справи в які-небудь безпосередні пе-
реговори з Австро-Угорщиною, а тим самим
буде усунена найбільша небезпечність, грозяча
мирови.

Після донесень парижского Figar-a, а та-
кож після приватних вістей Франція, Англія
і Росія порозумівали ся взаємно в справі ви-
слания ноти до Сербії з домаганєм, щоби она

12)

Ясновидіє

і що з тим вяже ся.

Написав К. Вербин.

(Дальше).

Попереду пізнали ми під назвою медий
ріжнього рода ясновидів, котрі ніби то посеред-
ничать межі видимим а невидимим світом;
тут вгадаємо ще про тих, котрі виступають
часто в театрах ріжнородностей, або показують
свою штуку в приватних кругах в той спосіб,
що вгадують гадки других осіб, котрі в сім
случаю називають ся також медіями. Ясновиди,
що вгадує чийсь гадки, каже або випикує собі
якісь питання на карточках, або робить то,
що якесь медію собі подумало, значить ся,
вижонує его гадку, або вгадує, де сховано якісь
предмети і т. п. Ябраз тепер виступає того
рода ясновиди у Відні, якийсь Італієнець,
Ернесто Белліні; сими днями показував він
свою штуку перед архієпископом і иншими висо-
кими достойниками, а віденьські газети не мо-
жуть досить нахвалити ся того артиста.

Якого то рода продукції, які показує
Белліні, можна пізнати з отсех кількох при-
мірів:

Один пан подумав собі, щоби Белліні
вийняв з кишені якогось гостя, котрий був на
салі, якийсь льос, котрий той мав схований
в своїм портфелю, та щоби заніє его якийсь
пані, що сиділа на ківці світлиці. Друге

медію знов так собі подумало: Нехай Белліні
із всіх гослій, які єсть в салі, вибере чотирох
панів і нехай виведе їх на підвишенє та уста-
вить в ряді; відтак нехай у якоїсь пятої особи
вийме ножи з кишені і поставить его перед
ноги другого пана з лівого боку в тім ряді.
Белліні вгадав одну й другу гадку, бо виконав
ві в той спосіб, що ішов наперед а за ним
поступало медію, котре він держав за руку.
Гадки того медію ніби переходили на Беллі-
ні'го і він їх очевидно вгадав, коли виконав.
Але чи був би він тоті гадки, замість їх вико-
нувати, висказав словами? — се лише питає,
і ми переконані, що він не доказав би такої
штуки, бо у виконуваню чийсь гадки єсть все-
таки можлива поміч когось третого, підчас коли
у висказаню гадки, яку собі хтось подумав,
така поміч єсть просто неможлива.

Але припустім, що такий Белліні, як і
подібні ему инші ясновиди відгадують гадки
в повисший спосіб без ніякої помочи — бо
преці трудно припустити, щоби підчас про-
дукції перед архієпископами і иншими високими
достойниками в приватнім домі знайшов ся
хтось, хто би такому, в сім случая дурисві-
тови, помагав — то як би се могло діяти ся?
Кажуть, що найзнаменитші віденьські учені зай-
мали ся штукою Белліні'го, але не можуть знай-
ти на неї поясненя. Підчас его продукцій
серце й живчик Белліні'го зачинають кезви-
чайно скоро бити ся а лікарі мали сконстату-
вати у него по скінченю продукції аж 200 до
250 замість звичайних 78 ударів живчика на
минути, з чого виходило би, що Белліні пока-

зував свою штуку у великій горячці. Кажуть
отже, що ся штука Белліні'го зовсім не опирає
ся на ясновидію; єсть то просто лиш фізич-
не вражінє, котре Белліні'му каже (?) вразно,
що діє ся в мозку другого чоловіка. Ба, але
щоби то вражінє відчути, треба бути відпові-
дно до того приготування. Белліні'го, кажуть,
вже сама природа знадобила тає делікатним
відчуванем воілкзх вражінє, що він може іти
за духовими проявами і добувати ся до най-
тайнійших кривок духа і серця. В таким по-
ясненю, як отже, єсть хіба лиш великих слів
велика сила. Иншими словами значило би то,
що Белліні взявши своє медію за руку, тра-
тить ніби свою власну силу мисленя а гадки
его медіюма переносять ся тоді на него і він
під таким впливом ділає то, що другий ми-
слиє. Тим то й пояснюють, що перші проби
представленє передпубликою не удають ся, бо
дотичні медії не досить сильно викликають в
себі дотичні гадки, а внаслідок того не можуть
они переходити на ясновиду, або думають о
особах, котрих нема в салі або наконєць пер-
вістні їх гадки призначені до продукції пере-
мішують ся з другими і траять на смілі: ме-
дію и. пр. замість держати ся первістної своєї
гадки, котру має ясновиди вгадувати, думає
лиш о тім, як він то робить, що вгадує.

Остаточно чи такий ясновиди єсть чи так
вгадує гадки, се єсть его штука, котра его жи-
вить і длятого мусить для других позістати
тайною. Як би не один такий артист не мав в
тім інтересу і висказав отверто, як він то ро-
бить, то певно всі би переконали ся, що то хоч

Н О В И Н К И.

Львів, дня 22-го марта 1909

шукала порозуміння з Австро-Угорщиною, яке по думці тамтих держав є конечно. В тих змаганнях поширяє ті держави горячо Німеччина. Сподівають ся, що сей крок доведе до пожаданого успіху, тим більше, що Росві удало ся найти стилізацію, яка не нарушує амбіції сербского народу, а заразом вдовольняє Австро-Угорщину.

Також австро-угорский посол в Парижі бар. Кевенгіллер переговорював з міністром заграничних справ Пішоном в справі конференції.

Франція має віднести ся до держав, щоби узнали прилучек Босні і Герцеговини яко річ доконану з огляду на угоду з Туреччиною, після чого Австро-Угорщина на певно згодить ся на конференцію, на якій виключена була би всяка розправа над авексією і областними домаганьями Сербії.

Возвнячий настрій, який панує в Білгороді, не уділяє ся решті людности Сербії внутр краю. Перед одним дописувателем заявили сербські селяни, що було би добре, колиб Австро-Угорщина закупувала Сербію, бо тоді під пановаем цісаря мали би они ту свободу і спокій, який мають Босанці.

— **З черновецкого університету.** В сім літнім півреці вислало ся на університеті в Чернівцях всім разом 866 слухачів (попередного півроку було 744) З того було на богословським відділі 108 звичайних, з 7 надв. слухачів; на правничім відділі було 488 звичайних слухачів, 20 надвич, а 5 госпітанток; на філософичнім відділі було 288 слухачів, з того 123 звич. слухачів, 6 слухачок звич, 53 надв. слух., 54 надв. слухачок і 2 госпітантки.

— **Репертуар руского театру у Львові.** (Сала „Яд Харузім“. Початок точно о 7 год. вечером). Билети продає раніше Книгарня ім. Шевченка. (Ринок ч. 10), а від 5 год. веч. каса театру.

Ві вторник, дня 23 с. м. „Чумаки“, комедия в 4 діях Карпенка Карого.

В середу, дня 24 с. м. „Мари“, родинна драма в 3 діях І. Ібсена.

В четвер, 25 с. м. „Арсен Яворенко“ (На громадській роботі), штука в 4 діях зі співаками Б. Гринченка.

В суботу, 26 с. м. (відновлене) „Барон циганів“, оперета в 3 діях Штрауса.

В неділю, 27 с. м. по пол. о год. з пов. зображених цїнах „Маруся Богуслава“, істор. карт. в 5 діях зі співаками М. Старицького;

— вечер о 7½ „20 днів тюрми“, фарса.

— **Концерт на дохід Тов. „Народ. Лічниця“ у Львові,** відбуде ся під покровитель-

ством Є. Е. Впреосьв. Митрополита Андрея гр. Шептицького в четвер, дня 25. марта у великій салі „Народного Дому“, при співучасті оперової співачки Вп. Ірени Сологубівної, Вп. Олени Яцишиєвної, Вп. Богдана Бережницького і хорів питомців гр. кат. дух. семінарії і учеників акад. гімназії. В програму входить добірні твори релігійного і класичного характеру, між иншими нечуваний доси у Львові твір Рихарда Вагнера: „Тайна вечера“. (Das Liebesmahl). Докладна програма буде оголошена окремими оповістками. Початок точно о годині 7:30 вечером. З огляду на добродійну ціль концерту, з котрого дохід має причинити ся на удержанє такої гуманітарної інституції як „Народна Лічниця“, котра через п'ять літ своєю встановяю подала в тисяч-тисячів випадках безплатну поміч в нещастті і отерла неодну гірку слезу між найбільшою верствою нашого народу, має устроюючий комітет надію, що Публіка підпре сі змагання і явить ся численно на сім концерті. Билети продають ся вже від тепер в книгарни Наук. Тов. імени Шевченка, Ринок ч. 10.

— **Успокоючі вїсті.** По послїдних непокоячих чутках о грозячій війні настало тепер значне успокоєня і з рїзних сторін надходять тепер вїсти, що до війни не прийде і що ціле непорозуміння межи Австро-Угорщиною буде мирно залагоджене. Найбільше успокоєня принесла вїсть подана а подана з доброго жерела угорським бюроом кореспондентийним, після котрої Є. В. Цїсар сказав, що не уважав війни за щось такого, чого не далось би оминуть, і що сі слова Монарха в Білграді велике успокоєня. Також з Парижа, Берліна і Відня надходять успокоючі вїсти. Вїсть, що до війни не прийде, великала оногда на відецькій біржи незвичайну зважку. Так підскочили кредити з курсу 612 на 620 кор. Так само пішла в гору угорька і австрійська рента та боєні касові. — В який спосіб ширять ся непокоючі вїсти, нехай послужить доказом хоч би отся чутка, яку ще в суботу і в неділю передавали собі люди у Львові на Личакові. Після тої чутки мав син о. Яримовича, пароха церкви св. Петра і Павла у Львові, однорічний охотник, котрий служить тепер в Босні, агнути від кулі на сербській границі. Чутка ся показала ся неправдивою, бо о. Яримович ще в п'ятик зїдав лист від сина.

— **Пригоди на залїзницї.** Зворотник Андрий Блок дістав ся оногда при пересуваню возів під колеса машини. Машинїст добачивши лежачого на земля чоловіка, хотів здержати машину, але вже було запізно; Блок дістав ся від колеса, котрі в страшний спосіб покалічили йому голову. Попотїля ратушкова подавши нещасливому першу поміч, відставила єго в безнадійнім стані до шпиталю. — З Черновець доносять: Дня 17 с. м. на прорострі межі станцима Чернівці а Черепківці мало ще не прийшло до катастрофи. Банмайстер Бляшке ввбрав ся був з кількома секційними робїтниками дрезиною на шлях, коли якраз з противної сторони надїхав поїзд тигаровий. Робїтники мали на стілько притомности, що повіскакували з дрезины. То само хотів зробити і Бляшке, але скочив так нещасливо, що колеса дрезины перейшли по нім і покалічили єго досить значно. Щастя було, що машинїст надходячого поїзду добачив ту пригороду і здержав поїзд ледви вже на чотвирі мєрпя від місця пригоди.

— **Дрібні вїсти.** Доповняючий вибір одного посла на сейм з більшої поїдлости округу новосанцького розписаний на день 23 цвітня. — Коло Радимина завалив ся міст на Сянї, причім однак ніхто з людей не потерпів. Комунікація з Краківцем, Михайлівкою, Сосницью і иншими селами перервана. На місце катастрофи приїхали інженїри з Паремішля і Ярославля. — Розправа шарпа против М. Січанського відročена. — В Журівні невисліджені доси влоді обїкрали тамошний уряд громадський, забравши по розбитю вертгаймівської каси 30.468 корон пїнними паперами, готівкою і книжочками гал. каси опадности. Здогад, мов би крадежі допустив ся вломник Душинський, що втік з криміналу у Віснійчу коло Кракова, єсть безосновний, позаяк той Душинський не втік. — В Паремішля на двірци займив ся вагон з мукою,

і свого рода штука, то все таки не така, до котрої треба аж якоїсь надприродної сили, може духів з тамтою свїта. Своєго часу показував в Лондоні подібну штуку відсадування гадок якийсь Цандіг (бодай чи не Жид) зі своєю жінкою а лондонська публика не могла надивувати ся єго штуді. Тільки було й безіди в Лондоні, що про Цандіга. Та й король Едвард був на єго представленю і похвалив єго а лондонський єспїритист Вільям Стїд (Stead) впросто одушевляв ся єсновидїнем Цандіга. Тимчасом знайшов ся другий Жид, котрий зрадив Цандіга. В одній з лондонських газет появило ся тоді таке поясненє:

Штука Цандіга не єсть ніяким єсновидїнем; она вимагає лиш довгої науки і великої вправи памятї. Насамперед треба ввучити ся запамятати собі при кожній букві азбуки єї порядкове число, отже н. пр. в латинській азбуці при І число 9, при М—13 або при Т—20. Далше треба ввучити ся на память певну скількість слів і речень, котрі означають букви числа. Суть то звичайно короткі слова як н. пр. Іди! Ходи! Гляди! З таких і тям подібних слів укладають ся реченя а єсновида чучючи їх в тїм порядку, в яким они єидуть, відчитує а них дотичні слова. Прицудетім, що перше з повисших трох слів означає букву „я“. Друге букву „і“ а третє „ж“, то всі ті три слова вложились би для єсновида на слово „жік“. Річ зовсім єсна, що в таких случаях єсновида мусить мати якогось помічника, котрий на єго штуді розуміє ся так само знаменито як і він. Той помічник то єго — медїум, про котре однак публика не єміє нічого знати.

Того рода єсновидам став дуже в пригодї такоже та обставина, що н. пр. при відшукуваню і вгадуваню схованих предметів розкодить ся звичайно лиш о кілька загально уживаних і знаних як н. пр. годинник, ніжик, шпилька, брошка і дїятого єсновида знає вже наперед, які більше менше предмети буде мусів вгадувати. Дїятого він вже наперед умовить ся зі своїм медіумом, що дотичні предмети мають бути означені лиш такими а такими початковими буквами. Внаслідок того до вгадуваня в той спосіб гадок не потреба навіть богато слів; вистане яких двайцять вісім до трийцять, коротких речень, щоби влєсти в них потрібні для єсновида слова і можна в той спосіб дати одно коротке представленє.

Подїбно мавсь річ і з вгадуванем гадок при помочи вписуваня їх на карточках. Се може навіть ще лекший спосіб як тамтой, бо

вимагає не напруженя памятї лиш зручности в нальцях. Єсновида або має вже в кишені або каже зручно подати собі о одну карточку більше, як роздав їх між публику і даючи відповідь на свою картку, читає тимчасом питає на чужій картї а відтак дає відповідь на неї, читаючи вже третю карточку і т. д аж на конець заговорює зручно адивовану і обаламучену публику.

Наконець треба тут ще згадати про фотографованє духів і гадок, бо і се вяже ся такоже з єсновидїнем і єсть найновїшим проявом єспїритизму. Фотографованє духів єсть, о скілько знаємо, англійським винаходом а фотографованє гадок винайшов французський майєр Дарже (Darjet). Французькі і англійські єспїритисти, видко, доповняють ся взаїмно.

Про фотографованє духів розповідає згаданий вже повисше Стїд. Він знає якогось фотографа, чоловіка дуже старого і не конче образованого але єсновидюючого, котрому удало ся духів фотографувати. Було то підчас війни Англїєвцїв з Бурами. Стїд був тоді у згаданого фотографа і розмаляв з ним, коли нараз явив ся якийсь дух і фотограф постановив єго відфотографувати. Стїд казав тоді фотографови, щоби він ще спитав духа, як він називав ся. Дух відповів тоді, що єму на ім'я Піт (Петро) Бота. Коли фотограф зробив відтак фотографію, показав ся на нїї портрет чоловіка високого росту, з довгою бородою і мякостою будовою тіла, подобаючого ва якогось Бура з полудневої Африки або на російського „мущика“. Стїд схован собі ту фотографію. Коли обїєдїя по закінченю англійсько бурскої війни буржкий генерал Бота приїхав до Лондону, післав єму Стїд ту фотографію. На другий день явив ся у Стїда секретар генерала і зачав допитувати ся, звідки він дістав згадану фотографію. Стїд тоді розповів єму, як було, але секретар лиш покивав недовірчиво головою і сказав: Скажіть правду! Яким способом роздобули ви собі єю фотографію. Стїд повторив єму ще раз звою історію але й здивований спитав секретаря, чому він так дуже допитує ся. — Бо то бачите, фотографія його близького свояка. Єго образ висить у мене дома на стїні. — Дїйстно? — спитав Стїд; — а він вже не жив? — Ні, то був першій командант Бурїв і погіб підчас облоги міста Кімберле. — Якже він називав ся? — Петро Іван Бота; але ми єго кликали лиш коротко Піт Бота.

(Конець буде).

але сторожа псажарна оговь загасна. — Др. Єж доносить, що він не спричинив арештованя бувшого посесора Поляка в Станиславові.

— Де купувати церковні річі? Свого часу писали ми, що у нас заложено велику руску торговлю „Доставу“, котра займає ся продажию всяких церковних утварий. Давнійше вело ся у нас таке, що ті річі продавали всякі чужинці навіть нехрести. Розуміє ся, тим людям не залежало нічо на добрі руских громад або на красі руских церков: они продавали і рекламували ліхі товари, що аразу ніби світили, але зараз оісля хорнили і псували ся, брали за те грубі гроші, і кешкуючи в нас в душі, вабивали нашим добром свої кашені. Так вело ся довгі літа. Але ось недавно погадали собі деякі наші щирі люди: „Так не повинно бути, щоби всяка чужина а то й нехрести їхали ся навіть до наших церков і їх кривдили; заложім самі таку торговлю, даваймо від тепер нашим церквам добрі і гарні утвари, не зарабляймо нічого, а за те даваймо їх по дешевих цінах, а коли й вийде який невеликий зиск, то віддаймо его на ті бідні церкви, що не в силі собі вічого справити“. І вібрав ся кружок священиків, та світських щирих людей і братств, та заложили перед цару роками таку торговлю в Станиславові, що зове ся „Достава“, — а ось на св. Михайла отворили другий великий склад „Достави“ у Львові.

Ми заходили не раз до львівского складу, що містять ся при ул. Рускій ч. 20 в тій каменіці де в „Дністер“ і оглядаючи різні церковні утвари, які там продають ся, не могли просто надивити ся на ті краси. І багато чужих людей, переходячи туди улицю, стає перед величезними вікнами склепу і подивляє ті образи і всякі утвари, та говорять: звідки они взяли такі гарні річі! Ба, наші Русини пишуть сюди аж з Америки по церковні прибори, бо кажуть, що й там таких не мають.

Поважк багато наших людей не знає ще добре про сю руску церковну торговлю, тому й звертаємо на неї вашу увагу. Вачите, тепер іде страстний тиждень, а відтак піде Великдень, Зелені єввята і т. д. Наші церковні братства або й побожні люди схотять купити не одно до своїх церков. Найжеж не звертають ся нікуди з сими орудьями, лиш до нашої рускої „Достави“. Там можуть дістати гарні фелони, чаші, різні хрести, ліхтарі, свічники, тапки, патериці, ківоти, плащениці, образи, цвіта і всякі другі прибори. А все гарне і далеко дешевше як де инде. Що більше: поважк наші люди не мають по хатах гарних євв. образів і купували по ярмарках гадкі і чужі річі, сировадилла львівская „Достава“ красні і дешеві образи осібно для селян і міщан. Ідть і переконайте ся, які они гарні і дешеві.

Вкінци перестерігаємо вас, добрі люди, перед різними спекуляянтами воловитами, що товчуть ся не раз по селах, продаючи церковні прибори. Они збирають звичайно з міст гірші і влезалі річі, відчищуют їх по трохи, щоби зверху світили, а відтак обдуруют наших людей по селах всякими прелестними словами, якими так гладко уміють промовляти. — Також перестерігаємо вас і перед чужими торговлями, що підходять в різний спосіб наших людей. Дайте собі вже раз в чужинцями спокій; ідть від тепер лиш до нашої рускої „Достави“ і там полагаджуйте свої церковні орудки. Комуж не варучно їти або їхати, нй лиш вшле туди письмо і гроші, а все пришлють ему почтою. Щоби пригадувати вам, добрі люди, адресу „Достави“, будемо від тепер помішувати в нашій часописи що тяжня коротке ві оголошевє. — „Свій до свого“!

(виходить кожного 5 і 20 в місяци; річна передплата 2 К) ч. 5 містить в собі:

Урядові вісти. — Цукор для пчіл. — Др. Єв. Олєсниккий: Подлітка торговельна а інтереси різництва. — О. Стефан Онишкевич: Чи комасация для хлопа користна? — Ниг. Гомовекий: Хліборобам-пясічникам під розвагу на місяць марець. — Ю. Дуткевич: Пчола а світ рстинний. — Ю. Д. Заяць а садовина. — Про молочарскі заботни. — Вісти торговельні.

Телеграми.

Сараєво 22 марта. Доносять тут, що воєнна управа в Сербії розуєстивла резервістів першого покликаня а покликала на вправи друге покликанє. Видять в тім доказ, що Сербія хоче взыскати час аж до евентуального вибуху воєнних кроків на то, щоби виобразувати дальші войска і доповнити узброєня.

Берлін 22 марта. До „Berl. Tagbl.“ доносять з Петербурга: Вчерашна рада міністрів відбула ся в царскім селі під проводом царя і заявила ся в тім дусі, що треба видати всякі зарядження в цілі недопущєня до війни. Міністер справ заграничних завначив, що на случай вибуху війни рівновага европейска була би сейчас захитана, а в наслідок того держави мали би легку причину до чинного виступлєня. Міністер скарбу заявив, що Росия ледви що зачала лічати ся з великих страт фінансових, а війна аруйнувала би всі змаганя з послідних літ. Міністер війни був тої гадки, що армія російска єсть в дорозі до реорганізаціі і не була би тепер готова до війни. Наконєць постановлено дати Сербії ясно до зрозуміня, що повинна проияляти більшу охоту до удержаня мира.

Софія 22 марта. Від вчера прибувають тут у великім числі сербскі робітники, між тими багато дезертирів войскових. Часописи доносять, що пограничні сторони в повні сербских дезертирів.

Петербург 22 марта. Бувший міністер комунікацій кн. Хилков помер нагло.

Рим 22 марта. Привіхав тут турецкий міністер для справ заграничних Ріфаат.

Константинополь 22 марта. „Тавін“ доносить: Войски двох баталіонів в Яніні, котрі служать вже по 6 до 8 літ, зажадали увільчєня від служби зі вагляду на нужду своїх родин. Міністер війни приказав ужити збройної силли на случай, коли би ворохобники не усвокоїли ся. По убитю одного а зранєню 9 ворохобники піддали ся.

Константинополь 22 марта. Офіцири маринарки і урядники поставлені до диспозиціі, відбули збори, на котрих ухвалено протест против великого везира і міністра меринарки. Подібний рух зазначує ся також в кількох янших сторонах.

Рух поїздів залізничих

важний від 1 мая 1908 — після часу переходу европейского.

ПРИМІТКА. Грубі числа означають послідні поїзди; нічні поїзди означені звязкою (*). Нічна пора числиться від 6 год. вечером до 5 год. 59 мін. рано.

Приходить до Львова:

- З Кракова: 8-40, 2-30, 8-55, 1-30, 5-50*, 7-25, 9-50, 5-45, 9-50*.
- „ Ряшева: 1-10.
- „ Підволочиск (голов. дворєць): 7-20, 12-00, 2-15, 5-40, 10-30*.
- „ Підволочиск (на Підзамче): 7-01, 11-40, 2-00, 5-15, 10-12*.
- „ Черновець: 12-20, 6-40*, 8-07, 2-02, 5-57, 9-30*.
- „ Коломиї, Жидачева, Потугор: 10-20.
- „ Станиславова: 5-40*, 10-05*.
- „ Рава і Сокала: 7-10, 12-40.
- „ Яворова: 8-26, 5-00.
- „ Самбора: 8-00, 10-30, 2-00, 9-10*.
- „ Лавочного, Калуша, Борислава: 7-29, 11-42, 11-00*.
- „ Стрия, Тухлі (від ¹/₅ до ¹⁰/₅): 3-50.
- „ Бельця: 4-50.

Відходить зі Львова:

- До Кракова: 7-00*, 12-45*, 3-50, 8-25, 8-40, 2-45, 6-12*, 7-35*, 11-15*.
- „ Ряшева: 3-30.
- „ Підволочиск (головний дворєць): 6-20, 10-40, 2-16, 7-45*, 11-10*.
- „ Підволочиск (з Підзамча): 6-25, 11-03, 2-21, 8-08*, 11-32*.
- „ Черновець: 2-50*, 6-10, 9-10, 9-35, 2-33, 10-38*.
- „ Стрия, Дрогобича, Борислава: 11-25*.
- „ Рава, Сокала: 6-14, 7-10*.
- „ Яворова: 6-58, 6-30*.
- „ Самбора: 6-00, 9-05, 4-00, 10-45*.
- „ Коломиї і Жидачева: 6-03*.
- „ Перемишля, Хирова: 4-00.
- „ Лавочного, Калуша, Дрогобича: 7-30, 2-25, 6-42*.
- „ Бельця: 11-05.
- „ Станиславова-Ворохта (від ¹/₇ до ²/₇): 6-46.

ПОЇЗДИ ЛЬОКАЛЬНІ.

До Львова:

З Брухович (від 1 мая до 31 мая) єсть для 8-15 рано, 8-20 вечер, в неділі і римо-кат. свєята 3-27 по полудни і 9-25 вечер; (від 1 червня до 30 червня і від 1 верєся до 30 верєся) що для 8-15 рано, 3-27 по полудни, 8-20 і 9-35 вечер, в неділі і римо-кат. свєята 1-45 по полудни, (від 1 липня до 31 серпня) що для 8-15 рано, 3-27 і 5-30 по полудни, 8-20 і 9-35 вечер, в неділі і римо-кат. свєята 10-05 перед полуд. і 1-46 по полудни.

З Янова (від 1 мая до 30 верєся ще дня) 1-15 по полудни і 9-25 вечер; (від 3 мая до 15 верєся в неділі і римо-кат. свєята) 10-10 вечер.

Зі Щирця від 28 мая до 13 верєся в неділі і римо-кат. свєята 9-58 вечер.

З Любіня від 17 мая до 13 верєся в неділі і римо-кат. свєята 11-45 вечер.

Зі Львова:

До Брухович (від 1 мая до 31 мая) що для 7-20 рано, 3-45 по полудни, в неділі і римо-кат. свєята 2-30 по полуд. і 8-34 вечер; (від 1 червня до 30 червня і від 1 верєся до 30 верєся) що для 7-21 рано, 2-30 і 3-45 по полудни, 8-34 вечер, в неділі і римо-кат. свєята 12-41 по полуд. (від 1 липня до 31 серпня) що для 7-21 рано, 2-30, 3-45 і 5-50 по полуд., 8-34 вечер, в неділі і римо-кат. свєята 9-06 перед полуд. 12-41 по полуд.

До Рава рускої 11-35 вночі (що неділі). До Янова (від 1 мая до 30 верєся ще дня) 9-15 перед полуднем і 3-35 по полудням; (від 3 мая до 15 верєся в неділі і римо-кат. свєята) 1-35 по полудни.

До Щирця 10-35 перед полуднем (від 28 мая до 13 верєся в неділі і римо-кат. свєята).

До Любіня 2-15 по полудни (від 17 мая до 13 верєся в неділі і римо-кат. свєята).

За редакцию відновідав: Адам Креховецкий.

Наука, штука і література.

— Учителя ч. 3 і 4 за місяць лютий містить в собі: К. Ф. Меєр: Гарунові сини (стих). — Іван Раковский: Тьємникця життя (Дальше). — Іван Юдишин: Стата, в якій маю говорить ся, а більше чекаєть ся на гадку читача (Ковець). — Др. І. Демянчук: Ввірпева лєвица географіі. — В. П.: З історіі воєної штуки (Дальше). — Др. І. Демянчук: Землетрасєня в старині. — О. Л. Нові оповіданя М. Ядкова. (Критична оцінка). — З часописий і журналів. — Звіт комітету будови „Руского Товариства Педагогичного“.

— Господар і Промисловець, орган „Кравого Союзу господарєко молочарского в Стрию“

Colosseum

в пасажі Германів
при ул. Соняшній у Львові.

Нова сензацийна програма від 1 до 31 марта 1909.

Щоденно о год. 8 вечер представляє. В неділі свєята 2 представляє о 4 год. по пол. і 8 год. ні вечером. Що пятнадці High-Life представляє Білети вчаснійше можна набути в конторі Пальов при ул. Кароля Людвика ч. 5.

СТ. СОКОЛОВСКОГО

Головна агенція дневників

у Львові, пасаж Гавсмана ч. 9,

приймає пренумерату і оголошення до всіх дневників краєвих і заграничних.

До „Народної Часописи“ і „Газети Львівської“ може приймати оголошення виключно лиш ся агенція.

≡ Найдешевше можна купити лише ≡

В А В К Ц Й Н І Й Г а л и

ул. Синстуска 32

меблі, образи, дивани, сальонову обставу, золото, біжутерії,
старинности і все можливе до домового уладження.

==== Порозуміне з провінцією писемно. =====

Вступ вільний цілий день.